
1) Approvazione verbali del Consiglio Comunale tenutosi in data 30 Settembre 2021.

2) Comunicazioni del Presidente. 

3) Comunicazione Deliberazione assunta dalla Giunta Comunale relativa al prelevamento dal fondo di riserva: art. 166 -  
D. Lgs. 18/08/2000 n. 267.

4) Risposta ad interrogazioni ed interpellanze:
 a) n. 1 della consigliera Veronica Nenci del Gruppo Consiliare “Lista civica Nenci” avente ad oggetto: “Utilizzo di una 

 sala istituzionale del Comune in data 4/10/2021”.

5) Mozione n. 2 dei consiglieri Lorenzo Sori, Sabrina Francalanci, Gloria Mugnai, Diana Materassi, Guido Mori e Davide Ciaramella 
del Gruppo Consiliare “Partito Democratico” avente ad oggetto: “Scioglimento Forza Nuova”.

6) Presentazione degli indirizzi generali di governo e del programma amministrativo ai sensi dell’art.33 dello Statuto Comunale.

7) Ratifica della Deliberazione d’urgenza della Giunta Municipale n. 105 del 29/09/2021 avente ad oggetto “Variazioni al bilancio di 
previsione 2021-2023”.

8) Approvazione modifica al programma biennale per l’acquisizione di forniture e servizi 2021-2022.

9) Nomina dei rappresentanti del Comune nel Consiglio dell’Unione di Comuni del Valdarno e Valdisieve.

10) Nomina della Commissione Comunale per la formazione degli Elenchi dei Giudici Popolari.

11) Costituzione e nomina delle Commissioni Consiliari Permanenti.

COMUNE DI  REGGELLO 
CITTÀ METROPOLITANA DI FIRENZE

Il Presidente del Consiglio Comunale
GIACOMO BANCHETTI

CONVOCAZIONE
CONSIGLIO COMUNALE

Reggello, 27 Ottobre 2021

MARTEDÌ 2 NOVEMBRE 2021 - ORE 17.00

IL   PRESIDENTE
R E N D E  N O T O  C H E  I L  G I O R N O

si riunirà il Consiglio Comunale in Sessione Straordinaria, 
di Prima Convocazione, Seduta Pubblica, presso il Palazzo Comunale con il seguente

ORDINE DEL GIORNO

La popolazione è invitata a partecipare nel rispetto della capienza massima della Sala Consiliare secondo la normativa in materia di prevenzione  
della diffusione  del contagio da Covid-19.

L’accesso è comunque consentito esclusivamente ai soggetti muniti di Green Pass.
I lavori del Consiglio potranno essere inoltre seguiti in diretta streaming accedendo direttamente dal link “Streaming Consiglio Comunale”  

presente nella home page del sito istituzionale all’indirizzo http://www.comune.reggello.fi.it


